

## *Уважаемый Геннадий Яковлевич!*

С чувством глубокого уважения коллектив и руководство белорусского холдинга точного машиностроения «Планар» поздравляет Вас со знаменательным событием – 300-летием со дня образования Российской Академии наук!

Примите самые теплые, сердечные поздравления с Днем Российской науки, потому что Российская Академия наук и есть само воплощение науки. И именно 8 февраля по новому стилю в 1724 г. по распоряжению императора Петра I Указом правительствующего Сената от 28 января (8 февраля) 1724 года была учреждена Российская Академия наук. И воссоздана Указом Президента Российской Федерации от 21 ноября 1991 года как высшее научное учреждение России.

За свою 300-летнюю историю Российская Академия наук сделала невероятное количество открытий, прославивших великую Россию, и сегодня в сложной геополитической ситуации её достижения и исследования влияют на события, связанные с обороноспособностью и технологической независимостью страны. Что находит широкое применение в различных отраслях, в том числе – микроэлектронике.

Академия наук – уникальное учреждение, которое, несмотря на смену эпох, политического строя, сохранило преемственность. Академики царской России выбрали будущих академиков советской России. Учёные советского времени, в свою очередь, во многом сформировали облик современной российской науки.



Преемственность ключевых традиций с XVIII века до наших дней, формирование научных школ, а также демократичность и открытость обсуждений являются уникальными особенностями и традицией Российской Академии наук. Важной задачей, решаемой Академией наук, является формирование научных школ, а также, подготовка смены. Академики с самого начала думали о воспитании молодого поколения, передавали свои знания и опыт молодым учёным.

Немало усилий было приложено для того, чтобы сберечь и преумножить всё самое ценное и важное. И фундамент всех настоящих и будущих побед и достижений оказался крепким, основательным. Используя опыт предшествующих поколений учёных, богатейший интеллектуальный потенциал, коллектив Академии добивается головокружительных успехов.

Уверены, впереди у Академии, отмечающей столь знаковый рубеж, покорение новых вершин и реализация невероятных проектов, интересный и полный ярких свершений путь!

В истории нашего братского народа были разные времена, но какие бы трудности ни выпадали на нашу долю, российская наука всегда с честью и достоинством справлялась с ними, постоянно развиваясь, совершенствуясь и становясь всё сильнее с каждым годом.

От всей души желаем всем ученым великого Государства Российского новых свершений, творческого долголетия, счастья, здоровья и всего самого наилучшего.

С наилучшими пожеланиями,  
Генеральный директор ОАО «Планар»

С.М.Аваков

